



爱心大接力 流浪汉终回家

在外流浪四年,家人以为他去世了

本报记者 张旋



12月14日,本报C04版刊发了《23名流浪者滞留市立二院》一文,本报读者和爱心人士也牵挂着这23名流浪者。18日,又有一名流浪者被人在一个垃圾堆里发现并送到枣庄市救助站。20日,在本报记者和救助站的帮助下,这名不幸而又幸运的流浪者返回了德州宁津县老家。



12月14日,本报报道流浪者的报样。

垃圾堆里,村民“捡”到流浪汉

12月18日,薛城区常庄镇的几名村民骑着电动三轮车来到了枣庄救助站,电动三轮上蜷缩着一名40岁左右的男子。按照以往经验,救助站的工作人员一看就知道他是一名流浪者,便立即将他收进了站内。

被送来的时候,这名流浪者身上穿着单薄破旧的衣服,裤子上大洞小洞无数,脚上的鞋也已破旧不堪。“头发和胡须遮住了大半张脸,几乎看不出容貌。样子特别凄惨,我们买了四个大饼,他不一会全

给吃完了。”救助站华站长告诉记者,他们赶紧把他收到站内洗浴剪发。救助站的工作人员向送流浪汉的村民打听之后才知道,这名男子是在一堆垃圾堆里发现的。当时他正蜷缩在垃圾堆中,来

来往往的村民都以为已经死了,仔细一看发现他还在垃圾堆里捡东西吃,就赶紧和救助站联系,把他送了回来。“后来我们了解到他叫艾明庆,家是德州市宁津县的。”救助站的工作人员说。

话说不清,但能写出家在哪

与目前在救助站的其他流浪者相比,艾明庆在意识上还算清楚一些。虽然说话有些混沌,但是他能够写出自己名字和家在哪里。“刚进站的时候,问他些问题他说不清楚,语言逻辑有问题。后来工作人员惊喜地发现他

竟然能写字,这就好办多了。”救助站的王副站长说。按照他所写的信息,救助站的工作人员立即进行了核实,发现在德州市宁津县柴胡店镇后艾村确实有艾明庆这么个人。这让救助站的工作人员都欣喜不已,与德州

救助站联系后,决定尽快护送他回家。20日,记者随同枣庄救助站的工作人员一同护送艾明庆回家。此时,艾明庆已经穿上了崭新的厚外套、新裤子和棉鞋,在车上直喊热,终于不用受冻了。虽然面对记

者的询问他时常不予作答,但是当记者告诉他很快他就到家了的时候,他满怀期待的点点头。而出门流浪多年的艾明庆,已经不记得家里日日夜夜盼望他的老父亲。那个家对于他来说也许只是存在记忆里了。

他回家了,老父亲却卧病在床

到达德州,前来接艾明庆的是德州救助站的工作人员。据工作人员介绍,艾明庆的父亲得了脑血栓,卧病在床,不能在第一时间来见日思夜想的儿子了。“接到他的消息后我们就和他家所在的村委会取得了联系,确定了

他就是在四年前走失的艾明庆,现在他家里只有一个卧病在床的老父亲。找了他很多年,现在儿子回来了,老人却意识不清了。”德州救助站的王副站长说。四年前,艾明庆由于精神问题走丢了。焦急的父亲

在家乡四周苦苦寻找,也没有找到儿子的下落。几经周折打听后,老父亲误以为儿子已经去世了,错把一具尸骨当作儿子的尸骨埋葬了。老人深陷失去儿子的痛苦中,孤独度日。万没想到,四

年后,走失的儿子竟然回到了家。而老人却不能再清楚地唤他一声名。德州救助站的任站长表示,会尽快将艾明庆送回家中。希望见到老父亲,能够唤醒艾明庆的记忆,在父亲床榻前尽一尽多年未尽的孝道。



三角花园向西500米

总店:公胜街店 新华市场东首
分店:君山路店 原百货大楼

12月22日 圣诞狂欢砍价

分红·送礼·送现金

活动时间: 21日-25日

有钱不请大明星 10万礼金送百姓

抓现金 送现金!
抓多少就送多少!

打的报销车票!
凭当天购物发票满1000元以上报销10元

顾客全免费抽黄金!
所有顾客凭宣传单页均可参加抽奖

夜场 满1000降200!

老顾客分红送礼啦!
老顾客凭发票兑换礼品或现金券!

送好礼! 送超越大礼!
我家礼品更比别家好!

旺旺 砍价现场免费发送饼干由山东兄弟食品商贸有限公司友情赞助

KONKA 康佳

一屏双显



康佳全球首发双通道同步云电视8100系列

37寸LED节能电视

1999元

补贴后

32寸智能网络3D电视
市场价: 2599元
狂欢价: **1799元** (补贴后)

47寸安卓4.0智能3D LED
市场价: 6999元
狂欢价: **4999元** (补贴后)

50寸智能云3D电视
市场价: 5999元
狂欢价: **4599元** (补贴后)

55寸智能云3D电视
市场价: 7999元
狂欢价: **5599元** (补贴后)

详情见现场细则



地址: 康佳专柜

电话: 13646326180